Bài 31:Chuyên PBC 11-12
Cho đường tròn (O) và đường thẳng d cố định ( d và (O) không có điểm chung ) Lấy M là điểm di động trên đường thẳng d ,Vẽ hai tiếp tuyến MA và MB phân biệt và cát tuyến MCD với (O)  sao cho C nằm giữa M và D ,CD không đi qua tâm O.Vẽ dây cung DN song song với AB .Gọi I là giao điểm của CN và AB .Cm rằng 
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 và IA=IB

b) Điểm I luôn thuộc một đường cố định khi M di chuyển trên đường thẳng d
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Dễ thấy 
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Do đó tam giác IAC đồng dạng với tam giác BDC nên ta có 
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Chứng  minh tương tự ta có 
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Dễ dàng chứng minh được Do đó tam giác MBC đồng dạng với tam giác mBD nên ta có 
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  .Tương tự ta có 
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.Vì MA = MB nên ta có IA  = IB

b)Kẻ OH vuông góc với d tại H .gọi K là giao điểm của OH với AB ,ta có M,I,O thẳng hàng và OI vuông góc với AB nên tam giác OIK đồng dạng với tam giác OHM suy ra OK.OH =  OI.OM mà OI.OM = OB2 nên 
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 có gt không đổi mà K thuộc OH  nên K cố định 

Vì 
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 ,O,K  cố định nên ta có I thuộc đường tròn đường kính OK cố định 
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